Tekla Structures

CLEISKUVA ELEMENTTIEN YLEISOHJEET
= TERASRUNKO
— POHJAKUVA -detaljit ja listoitus valmistajan yleisten

periaatedetaljien mukaan, jollei muuta osoitettu
-alakiskon kiinnitys kk600
. ; -elementtien kiinnitys 3 kiinniketta

2'M12x45 2'M12x45 | | -elementtien kiinnitystarvikkeet CE hyvaksyttyja
‘ ! ilmastorasitusluokan mukaan

DETA > < -elementtien toteustusmitat elementtiluettelon mukaan
— C A E -elementti kiinnitetaan 1-aukkoisena

D =% & —. D
2 N12xd5 % (B —- - T | AVAN . = v ELEMENTTITYYPPI TSP100
4 2760 =L/ pilari kk N _
\ 1 ulkovéri RR29 punainen, ura 600, PVDF

sisavari RR20 valkoinen, ura 600, PE
N Toimituksen tarvikkeet
B saumavilla ja sokkelivilla 35 jm

i elementtikkiinnike teréakseen 70 kpl
sokkelikisko 12 jm
100 2840 100 sokkelikiskon kiinnike betoni 25 kpl
sokkelinauha 12 jm
tiivistenauhan puu/teréas 50 jm
butyyliteippi/saumateippi 10 jm

2*M12x45

2760
2840

B/1
\\

3 KPL kiila-ankkuri M12x100
tai betoniruuvi HUS-H 12x100
jokaiseen pilariin

100

pohjakisko ja pohjanauha

pohjakiskon paan kiinnitys oven vieressa
2 kpl pohjarankakiinniketta vali min 80mm

‘ w
oy]
(@)
(@)
O
@)
m
m
>
>

—_
N
(&)}
—_
N
[$)]
N
>
(&3]
—_
N
[$)]
—_
N
(&)}

e
a

i i i i i i | i DETB | |

| | | 1 | i : : (] R i

| } | | : | } | B0 ‘ ‘

| | | | | | | k= | | |

} } l A q | | | l ;. |@ ‘ !

| | | | | | | | | |

| | | P/2 L= 3020 | | | | 3 | |

} P/3 L= 2800 } Ovipielet (U100x30x2) ruuvataan elementin | i P/3 L= 2800 i } P/4 L= 3020 l | ‘

| | ympérille peltiruuvein molemmilta puolin | | | | | | |

| | kk 1000 + pystypielet liséksi yhdella ruuvilla | | | | | | |

; : elementin 1&pi pohjakiskoon. Pielen ylapaat ; } } | | | |

| | leikataan jiiriin. Oviaukon paikka on vapaasti ; | } ! ‘ \ ey \

i i sahatavissa mihin tahansa seinalla. | | | | | | S |

| | | | | | | | | |

| | | | | | | | | |

| | | | | | | | | |

| | | | | | | | | |

} } 1 1 \ \ } } \ \

} } 1 1 \ \ } } \ |

| | | | | | | | | |

| | | | | | | | | |

| | | | | | | | | |

| Y e | I | | | | 0 /A

************ : S = = R €D —— e e T = N i
DETALJI A DETAIL B DETAIL C
1:5 1:5
2"M12x45
ruuvin aukeaminen estetaan kiinnike Alhaalta luetteuna
2"M12x45 i i i iluki -betonilaatta
X kierre rikkomalla tai ruuvilukitteella Vf..Sip ellin I?(ijpr;itys peltiruuvein -neoprleeninauha (kosteussulku)
asauma kitataan -pohiaki
elementtien vali villoitetaan haluttaessa Y _ggﬂ}gb:ﬁgo
peittopelti asennetaan peltiruuvein katolta \ _elementti
JUU
ei kiinnikettd

KOHDE PIIRUSTUKSEN SISALTO MITTAKAAVAT
ARSKAMETALLI RUNKO JA ELEMENTTIPIIRUSTUS 1:5
UUNIN SAASUOJA 1:25
PIIRT. SUUN. TARK. HYV.

TYONUMERO ALANUMERO PIIR. NRO.

Vanha Nuorikkalantie 58
21200 RAISIO R 001
Puh. (02) 433 9888 SALA sIvU PUM MUUTOS

Faksi (02) 433 9881




